

કેરળનાં મલપ્પુરમ જીલ્લામાં બોટ પલ્ટી : ૨૨નાં મોત



ચિરવનપુરમ તા. ૮ કેરળના મલપ્પુરમમાં ગત સાંજે એક હાઉસબોટ દુર્ઘટનામાં બાળકો સહિત ૨૨ લોકોના મોત થયા છે અને હજુ કેટલાક લોકોની તલાશ ચાલુ છે તો ૧૦ને બચાવી લેવામાં સફળતા મળી છે. બચાવી લેવાયેલા કેટલાક લોકોની હાલત ગંભીર છે. આ દુર્ઘટનામાં ભોગ બનેલામાં સ્કુલના બાળકોની સંખ્યા મોટી છે. જેઓ હાઉસબોટમાં સવારી કરવા આવ્યા હતા. મલપ્પુરમના તાનુર ક્ષેત્રમાં આ દુર્ઘટના બની હતી. અહીં ઓટ્ટમ્પુરમ પાસે ૨૫-૩૦ લોકોને લઈ જતી

હાઉસબોટ ઓચિંતી જ પાણીમાં પલ્ટીગઈ હતી પણ શામાટે તે સ્થિતિ બની તે અંગે હજુ તપાસ ચાલુ છે. ડુબી ગયેલી બોટને કિનારે લાવવામાં આવી છે. કેરળના પ્રવાસન મંત્રી દુર્ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દુર્ઘટના અંગે શોક વ્યક્ત કર્યો હતો તેમજ પ્રધાનમંત્રી રિલીફ ફંડમાંથી મૃતકના પરિવારને

રૂ. ૨-૨ લાખ આપવાની જાહેરાત કરી હતી. કેરળના મુખ્ય મંત્રી પી.વિજયને પણ આ દુર્ઘટના અંગે તપાસના આદેશ આપ્યા છે તથા મુતકોના પરિવારને રૂ. ૨-૨ લાખનું વળતર આપવા જાહેરાત કરી છે. મુતક બાળકોની સંખ્યા મોટી છે. જેમને સ્કુલમાં રજા બાદ અહીં પ્રવાસમાં લાવવામાં આવ્યા હતા. મુતકોમાં મોટાભાગનાં બાળકો અને મહિલાઓ

છે. ૪ લોકોને ગંભીર હાલતમાં કોટ્ટકલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. દુર્ઘટનાના કયા કારણોસર બની તે અંગે હજુ સુધી કોઈ સત્તાવાર નિવેદન આપ્યું નથી. જો કે, સ્થાનિકોના જણાવ્યા મુજબ, બોટ પીચોબીચ ભરેલી હતી અને તેમાં પૂરના લાઈફ-જેકેટ્સ નહોતાં. જેના કારણે આવી ઘટના બની છે. આ દુર્ઘટના ગત સાંજે લગભગ ૭

વાગે મલપ્પુરમ જિલ્લાના તનુર વિસ્તારમાં તુવાલથીરામ બીચનજીક બની હતી. ફાયર રેન્જ ઓફિસર શિજુ કેકેએ જણાવ્યું હતું કે બોટમાં કેટલા લોકો સવાર હતા તેની ચોક્કસ સંખ્યા જાણી શકાયું નથી. આવી સ્થિતિમાં હજુ વધુ લોકો ડુબ્યા હોવાની શક્યતાને ધ્યાનમાં રાખીને બચાવ કામગીરી સતત હાથ ધરવામાં આવી રહી છે.

રાજસ્થાનનાં હનુમાનગઢમાં એરફોર્સનું મીગ-૨૧ ફાઈટર જેટ કેશ : ત્રણ મહિલાનાં મોત

હનુમાનગઢ તા. ૮ ઘટના સ્થળે ઊમટી પડ્યા હતા. આજે સવારે રાજસ્થાનનાં હનુમાનગઢમાં MiG-21 ફાઈટર જેટ કેશ થયું હતું. હનુમાનગઢમાં બહુલો નગર વિસ્તારમાં આવેલા એક ઘર ઉપર ફાઈટર જેટ કેશ થયું હતું. જેથી ઘરમાં રહેતી ૩ મહિલાનાં મોત થયાં છે. પોલીસે જણાવ્યું કે પાઈલટ સુરક્ષિત છે. અકસ્માતને પાછલે મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો

બશોકીર (૪૫) રતન સિંહ ઉર્ફે રતિરામ રાય શીખની પત્ની, બંતો (૬૦) લાલસિંહ રાય સિંહની પત્ની અને લીલા દેવી (૫૫) રામ પ્રતાપના પત્નીનું મૃત્યુ થયું છે. પાયલટ રાહુલ અરોડા (૨૫) એ પેરાશ્યુટ દ્વારા કૂદીને પોતાનો જીવ બચાવ્યો હતો. પાયલોટને સુરતગઢ ખસેડવામાં આવ્યો છે. અગાઉ તા. ૨૮ જુલાઈ

અમરનાથ ગુફામાં બફની બાબાનું ૨૦ થી ૨૨ ફુટનું હિમલિંગ દેખાયું

રેકોર્ડ તોડી નાખ્યો હતો. એવી આશંકા હતી કે તેની અસર અમરનાથના હિમલિંગ પર પણ પડી શકે છે. જો કે, સમુદ્ર સપાટીથી ૧૪૫૦૦ ફુટની ઉંચાઈ પર સ્થિત અમરનાથ યાત્રાનું પ્રતીક હિમલિંગ તેના સંપૂર્ણ કદમાં દેખાયું છે. અને તેની ઉંચાઈ ૨૦ થી ૨૨ ફુટ છે. અમરનાથ શ્રાઈન બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરાયેલ હિમલિંગની તસવીર પુષ્ટિ કરે છે કે હિમલિંગ તેના સંપૂર્ણ કદમાં છે. રાજ્ય પ્રશાસને ગુફાની આસપાસના વિસ્તારમાં ઠંડી હોવા છતાં હિમલિંગની સુરક્ષા માટે સુરક્ષા કર્મચારીઓને તેનાત કરવા માટે ગુફા તરફ એક ટીમ મોકલી છે. જેનો હેતુ યાત્રા પહેલા દર્શન કરવાનો પ્રયાસ કરતા લોકોને રોકવાનો છે. અમરનાથ યાત્રા ૩૦ જૂનથી શરૂ થવાની છે અને પ્રથમ બેચ ૧ જુલાઈએ બાબા બફનીના દર્શન કરશે.

OCEAN ENGLISH ACADEMY

Practice Makes A Man Perfect

Admission Open 2023-24

Std. 1st to 10th (English Medium)
Std. 8th to 10th (Gujarat Medium)

Managed by : Mr. Sagar Vaja Mrs. Khushali Vaja

Admission Inquiry : 97732 63917

Near Shree Jagannath Temple, Gandhrap Faliya, Jawahar Road, Junagadh.

અમારા હૃદય રોગના નિષ્ણાંત ડો. પરિષત હાથી જૂનાગઢ માં

તારીખ : ૧૦ મે, ૨૦૨૩ બુધવાર

૬૨ મહિનાના બીપા બુધવારે તપાસ ફી ₹ 600/-

સ્થળ : હાટકેશ હોસ્પિટલ, ભૂલનાથ મંદિર પાસે, ગોલેન રોડ, જૂનાગઢ. સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૦૧:૦૦

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે : 99797 93959 / 95120 15843

રાકેશ અગવાલ મો. ૯૮૯૮૧ ૮૬૨૧૯ ૯૩૭૭૫ ૪૮૯૯૩

સ્કાફ, વર્લ્ડ મિટલ, સ્કાફ, વર્લ્ડ મિટલ

રાકેશ ગેસ સપ્લાયર્સ

- ભેરીંગ, આગ ચોલવવાનાં બાટલા, ગેસના ચુલા, વેલ્ડિંગ રોડ, ઓકસીજન ગેસ, ઈથાઈલ હોલસેલ અને રીટેઈલ ભાવમાં મળશે.
- ફાયર એક્સટિંગ્વિશર બુશર રીફિલિંગ કરી આપવામાં આવશે

ડીલર :- મેડીકલ ઓકસીજન, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ગેસીસ, નાઈટ્રોજન, ખાગોન. ડી.એ. એમોનીયા વગેરે...

રીલાયન્સ પેટ્રોલ પંપ, રાજકોટ રોડ, દોલતપરા, જૂનાગઢ

50+ નવું કાયમ ચૂર્ણ એડવાન્સ સ્વાદિષ્ટ ગ્રેન્યુલ્સ સ્પર્શમાં

અરંડાના તેલ અને ગુલાબની પાંદડીઓના ગુણોથી ભરપૂર

હવે વધુ અસરકારક અને વધુ દમદાર કબજિયાત, એસિડીટી અને ગેસ પર ફરશે પ્રહાર!

- જીરૂની સ્વાદિષ્ટ કલેવરમાં ઉપલબ્ધ
- ચૂક વગર પેટને સરળતાથી સાફ કરે
- કબજિયાતમાં વધુ અસર કરતી નવી એડવાન્સ ફોર્મ્યુલા.
- યોગ્ય માત્રા માટે માપવાની ચમચી/મેજરિંગ સ્પૂન
- દાણાદાર હોવાથી મ્હીંબાં ન ચાંટે
- ૧૦૦% આયુર્વેદિક, કોઈપણ આર્ડઅસર નહીં

કાયમ ચૂર્ણ અને કાયમ ટેબ્લેટ પણ ઉપલબ્ધ

આપની નજીકનાં મેડિકલ અને આયુર્વેદિક સ્ટોરમાં ઉપલબ્ધ

Toll Free Number : 1800 419 0807 | contact@kayamchurna.com

RANI GOLD સિંગતેલ

કેરી રાજાપુરી, મરચું ઘોલરીયું, સિંગતેલ રાણીનું અને વિજ્ઞાન દાદીનું...

અમારા અન્ય પ્રિમીયમ એડીલવ ઓઈલ્સ : કપાસિયા • સનહલાવર • મકાઈ • સોયાબીન

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ : ઠા. ધીરજલાલ પનમળીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ; રમેશચંદ્ર મગનલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

પર પણ ઉપલબ્ધ : www.ranioil.com | rani oils

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે) ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune

સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાકી પરીણામથી વિદાન તેમજ અમાની સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૫૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો... દવા એક ફાયદા અને કે દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : પ્લોટ નં. ૪૧૭, જી.આઈ.ડી.સી.-૨, જૂનાગઢ. સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

